
a=0 11a ,   2a  のとき

a =



U +2
1a

2
2a



a と b のなす角を hとすると

a･b=



a b cosh



a=0 11a ,  2a ,   b=0 11b ,  2b  のとき

a･b=



1a 1b + 2a 2b



a'0,  b'0 のとき

aSb　C



b=ka となる実数 k がある



a'0,  b'0 のとき

a5b　C



a･b=0



a=0 11a ,  2a ,   b=0 11b ,  2b  のとき

a5b　C

aSb　C



a5b C 1a 1b + 2a 2b =0

a∥b C 1a 2b - 2a 1b =0



a･a=



2
a



a=0 1x，y  と垂直な

ベクトルのひとつは



0y， 1-x
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a b　　　　　　　　　図において、次の

　　　　　　　　　ベクトルをa ，b で表せ

　　　　　　　　　FD＝

　　　　　　　　　DB＝



FD＝2a+b

DB＝-a-2b



３点A，B，Cが同一直線上

CAC=

COC=

COC=sOA+tOB のとき，



CAC＝kAB と表せる

COC＝01 1-k OA+kOB と表せる

COC=sOA+tOB のとき，

　　s+t=1



OA=a ，OB=b とするとき

線分ABをm:n に内分する点Pは

OP=



OP=
+na mb

+m n



OA=a ，OB=b とするとき

線分ABをm:n に外分する点Qは

OQ=



OQ=
+-na mb

-m n



AB=0 1a，b ，AC=0 1c，d

のとき，△ABCの面積は
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ad-bc



△ABCの面積をAB，AC で

表すと，△ABC＝
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